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Αικατερίνμπουργκ Κύριλλος: »Μεγάλη ευλογία το 
λείψανο του Αγίου Σπυρίδωνα» (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αφίχθη πριν από λίγη ώρα στην πόλη της Αγίας Αικατερίνης το τμήμα του δεξιού 
χεριού του Αγίου Σπυρίδωνα, το οποίο μετέφερε στο Αικατερίνμπουργκ μετά από 
πρόσκληση του οικείου Ιεράρχη ο Σεβ. Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος.

Την τιμία χείρα υποδέχθηκε στο αεροδρόμιο ο Μητροπολίτης Αικατερίνμπουργκ κ. 
Κύριλλος με πλειάδα κληρικών και πιστών, το οποίο παρέλαβε από τον 
Μητροπολίτη Κερκύρας.

Στη συνέχεια σε ειδική αίθουσα του αεροδρομίο τελέστηκε σύντομη δέηση από τον 
Μητροπολίτη Κύριλλο.
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Μετά το πέρας της δέησης ο Μητροπολίτης Αικατερίνμπουργκ καλωσόρισε τον 
Μητροπολίτη Κερκύρας κ. Νεκτάριος, ενώ τόνισε ότι είναι συγκινημένος από την 
έλευση του πολύτιμου αυτού λειψάνου στην Επαρχία του.

«Σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος έφερε το ιερό λείψανο του 
Αγίου Σπυρίδωνα και έχουμε μεγάλη χαρά που θα το έχουμε για δύο εβδομάδες και 
θα μπορούμε να το προσκυνήσουμε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας», ανέφερε 
μεταξύ άλλων ο κ. Κύριλλος.

Σε άλλο σημείο ο Μητροπολίτης Κύριλλος τόνισε: «Θέλω μέσα από τα βάθη της 
καρδιάς μου να σας ευχαριστήσω που ήρθατε σήμερα εδώ και μας ευλογήσατε! 
Ελπίζω πως αυτή η επίσκεψή σας εδώ θα είναι μεγάλη χαρά και ευλογία για εμάς 
και για όσους θα προσκυνήσουν το τίμιο Λείψανο.»

Από την πλευρά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, απευθυνόμενος 
προς τον Μητροπολίτη Αικατερίνμπουργκ μεταξύ άλλων ανέφερε: «Με πολύ 
μεγάλη χαρά βρισκόμαστε σήμερα στην ευλογημένη επαρχία σας, για να 
προσκυνήσουμε τα ιερά και όσια του τόπου σας. Αυτόν τον τόπο ο οποίος είναι 
μαρτυρικός και αιματοβαμμένος από την πίστη των Χριστιανών.»

«Μας συνδέουν προσωπικότητες, και αυτές οι προσωπικότητες είναι, δύο 
Επίσκοποι, οι οποίοι εδώ στην γη της Ρωσίας εμεγαλύνθησαν και κατάγονται από 
τον τόπο τον δικό μας, την Κέρκυρά μας. Είναι ο Ευγένιος Βούλγαρης και ο 
Νικηφόρος Θεοτόκης. Ομοίως και ο Ιωάννης Καποδίστριας ο οποίος υπήρξε 
Υπουργός επί τον Εξωτερικών της Ρωσίας, όπως και ο Μάξιμος ο Γραικός, 
επομένως αντιλαμβάνεστε ότι και συναισθηματικά αλλά και πνευματικά οι δεσμοί 
μας είναι άρρηκτοι και είναι μεγάλοι», συμπλήρωσε ο κ. Νεκτάριος.

Στην συνέχεια ο Μητροπολίτης Κερκύρας υπογράμμισε: «Σήμερα μεταφέρουμε το 
δεξί Χέρι του Αγίου Σπυρίδωνος προς ευλογία της ευλογημένης επαρχίας σας, του 
Αικατερίνμπουργκ, ανταποκρινόμενοι στην ευγενική σας πρόσκληση και 
απολαμβάνουμε την αβραμιαία φιλοξενία σας από την πρώτη στιγμή που πατήσαμε 
το πόδι μας στην επαρχία σας.»

Αμέσως μετά ακολούθησε ειδική πομπή με αυτοκίνητα για τον Καθεδρικό Ναό, 
όπου εκεί ο Μητροπολίτης Κύριλλος τοποθέτησε τον Ιερό Λείψανο στο μέσω του 
ναού προς προσκύνηση και ευλογία των πιστών.



Νωρίτερα τελέστηκε σύντομη δέηση, ενώ για ακόμη μια φορά ο οικείος 
Μητροπολίτης καλωσόρισε τον Μητροπολίτη Κερκύρας στον ευλογημένο τόπο του 
Αικατερίνμπουργκ.
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